

Wągrowiec, dnia 15 września 2023 r.

Wyjaśnienie treści oraz modyfikacja Specyfikacji Warunków Zamówienia

I. W związku z pisemnymi wnioskami Wykonawcy, złożonymi w dniach 13 i 14 września br. na stronie prowadzonego postępowania, niniejszym działając w imieniu Zamawiającego, udzielam wyjaśnienia na poniższe zapytanie:

Pytanie 1 :

W materiałach przetargowych brak specyfikacji technicznych na roboty wszystkich branż.

Odpowiedź:

Mając powyższe na względzie, Zamawiający udostępnia pliki pod nazwami:

- a) Specyfikacja techniczna - branża elektryczna - budowa oświetlenia,
- b) Specyfikacja techniczna - branża elektryczna - Przebudowa sieci elektroenergetycznej,
- c) Specyfikacja techniczna - branża gazowa,
- d) Specyfikacja techniczna - branża sanitarna i wodociągowa,
- e) Specyfikacja techniczna - branża telekomunikacyjna.

Załączniki wraz z niniejszym pismem, zostają zamieszczone na Platformie zakupowej.

Pytanie 2 :

Czy Zamawiający dopuszcza ocynkowanie ogniowe konstrukcji kładki zamiast ocynku natryskowego?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dopuszcza użycie cynkowania metodą ogniową wskazanego, jeśli materiał na to zezwala i zostanie to wykonane zgodnie ze sztuką.

Pytanie 3 :

W projekcie wykonawczym opis słupów wskazuje na słupy oświetleniowe stalowe, a w zestawieniu materiałów na aluminiowe. Poproszę o wskazanie, jakie słupy mają być zastosowane.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż należy zastosować słupy stalowe ocynkowane.

II. Działając zgodnie z art. 286 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych, t.j.: Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 (dalej: Prawo zamówień

publicznych), niniejszym pismem, Zamawiający dokonuje zmian terminów związanych z postępowaniem, mając na uwadze konieczność zapoznania się Wykonawców z zapytaniami, udzielonymi na nie odpowiedziami oraz dokonaną przez Zamawiającego modyfikacją treści SWZ.

W związku z ww.:

1. Rozdział 25. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA SWZ, otrzymuje brzmienie:

„Termin związania ofertą: do dnia **24.10.2023 r.**– tzn. 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.”

2. Rozdział 24. TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT SWZ otrzymuje brzmienie:

„1.Termin składania ofert: do dnia **25.09.2023 r. do godziny 09:00.**

2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **25.09.2023 r. o godzinie 09:15.**

3. Otwarcie ofert nastąpi za pośrednictwem Platformy zakupowej, działającej pod adresem <https://platformazakupowa.pl/pn/wagrowiec.eu>.”

Zamawiający informuje, że w związku z powyżej dokonany zmianami terminów określonych w SWZ, dokonano stosownych zmian w ogłoszeniu o zamówieniu.

Treść zapytania wraz z wyjaśnieniem, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych, t.j.: Dz. U. z 2023 r. poz. 1605, zostaje udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Wyjaśnienie SWZ jest wiążące dla Zamawiającego i Wykonawców od chwili ich zamieszczenia na stronie prowadzonego postępowania.

Z poważaniem

Burmistrz Miasta Wągrowca

/-/ Jarosław Berendt